

Протокол  
педагогического совета

**«Стратегические цели и актуальные задачи обновления содержания  
и повышения качества дошкольного образования  
в МАДОУ «Детский сад №14»**

30.08.2019

№5

Место проведения:  
Музыкальный зал корпуса №1

Присутствовали:

О.В.Зданович – председатель заведующий ДООУ  
О.В. Манакова, аоспитатель 1 квалификационной  
категории

секретарь

Педагоги:

Пальцева Г.Г.-муз. руководитель

Кузнецова Д.Н.-воспитатель 1 кв. категории

Алексеева Е.В.-воспитатель 1 кв. категории

Шилова И.А.-воспитатель 1 кв. категории

Попова Н.В.-воспитатель

Тарькина Ю.В.-воспитатель

Юнусова О.Г.-воспитатель

Табанова С.А.-воспитатель

Тарбина Н.А.-воспитатель

Русинова О.В.-воспитатель

Нурулина С.С.-воспитатель

Рябова Н.В.-воспитатель

Федорова М.В.-воспитатель

Зам. зав. по ВМР Калинина Ю.А.

**Повестка дня**

1. Ключевые направления развития системы образования на 2019-2020 учебный год. Сообщение заведующего Зданович О.В.
2. Утверждение годового плана работы на 2019-2020 учебный год. Сообщение зам. зав. по ВМР Калининой Ю.А.
3. Подведение итогов ЛОК 2019 года.

По первому вопросу заслушали заведующего Зданович О.В. с поздравлениями с начало учебного года. Затем представила тему и повестку дня августовского педагогического совета с сопровождением слайд-презентации.

Далее зам. зав. по ВМР Калинина Ю.А. провела веселую разминку-активатор «Ключевое слово». Педагогам были представлены заранее (перед



началом пед.совета) осенние листочки разного цвета с целью объединить педагогов подгруппы. Поэтому на листочке необходимо было написать только одно слово, с которым ассоциируется содержание данного темы педагогического совета или результат взаимодействия. Педагоги все справились с заданием.

Вновь выступила Ольга Вениаминовна, заведующий и открыла августовский педагогический совет методом цветного голосования (цветные карточки). Все были согласны с повесткой дня, что подтверждает поднятие голубой карточки.

Заведующим был представлен «Национальный проект «Образование»- новые возможности развития региональной системы образования. Более подробно остановились на национальных проектах и их. Затем рассмотрели приоритетные направления деятельности минпросвещения России в рамках нац. проектов с просмотром видеоролика и ссылки на Министерство образования и науки Пермского края.

Рассмотрели цель государственной политики в области Пермского края и перешли на целевые ориентиры дошкольного образования на 2019 год.

Рассмотрели краевые проекты которые реализуется и кратко вспомнили их задачи и роль нашего ДОУ.

Далее Ольга Вениаминовна, заведующий перешла к вопросу «Система образования города Березники-взгляд на будущее» и представили слайд презентацию по развитию дошкольного образования на уровне города.

Познакомила с задачами Управления образования на 2019-2020 год. Особое внимание уделила проблеме преемственности между ДОУ и школой. Раскрыла о конкурсе профессионального мастерства «Паруса успеха» и разных номинации с целью принять участие. Напомнила, что 2020 год объявлен годом памяти и славы поэтому необходимо создать творческую групп по разработке и реализации плана мероприятий. Обратила внимание на календарь образовательных событий, который утвержден Министерством Просвещения РФ. Затем перешли к основным задачам дошкольного учреждения на 2019-2020 учебный год.

По второму вопросу заслушали зам. зав. по ВМР Калинин Ю.А. с презентацией проекта годового плана работы на 2019-2020 учебный год. Юлия Александровна познакомила с задачами, с запланированной работой по блокам. Представила темы педагогических советов и других форм работы с педагогами, детьми и родителями (слайд-презентация). Обратила внимание на взаимодействие со школой о необходимости плана преемственности со школой.

Далее зам. зав. по ВМР предложила вернуться к осенним листочкам и разделить по группам (по цвету листочка) и взаимодействие по подгруппам по планированию в соответствии тематических педагогических советов, а именно где бы себя хотели видеть педагоги, в какой роли. На выполнение задания было 5 -7 минут и записать по 2-3 мероприятия по направлениям.



Далее состоялся диалог между участниками, все предложения были проговорены. Поэтому и пришли к утверждению годового плана работы на 2019-2020 год и проголосовали карточками за утверждение годового проекта.

По третьему вопросу зам. зав. по ВМР представила виртуальную экскурсию -презентацию по итогам проведения летней оздоровительной кампании 2019 года. Основные и самые яркие моменты были-это реализация КОП и педагогические проекты по патриотическому воспитанию. По итогам голосования оценка ЛОК 2019 –удовлетворительно. По итогам проведения летней кампании в ДОУ создан авторский сборник методических пособия по реализации летней оздоровительной кампании 2019.

Отмечены педагоги которые разрабатывали и реализовывали мероприятия в соответствии программы ЛОК: Табанова С.А. (создала музей «Река-времени», макет «Русской избы», разработал и реализовала педагогический проект «Река-времени» в полном объеме, в народных праздниках и спортивных развлечениях; Юнусова О.Г.-реализация КОП, активный участник реализации программы ЛОК в ДОУ, участие в международных олимпиадах с детьми, в творческих конкурсах, в народных праздниках и спортивных развлечениях; Шилова И.А. и Алексеева Е.В.-за творческий подход в реализации КОП и педагогического проекта «Я маленький гражданин Великой страны» совместно с детьми группы раннего возраста и родителями; Тарыкина Ю.В., попова Н.В.-за реализацию КОП, народных праздников, спортивных развлечения, праздники и флешмобы посвященные безопасности; Тарбина Н.А.-за реализацию КОП, праздников и спортивных развлечения По итогам августовской встречи педагогам была представлена притча «О кофе» и пожелание на новый учебный год.

Решение:

1. Утвердить проект годового плана работы на 2019-2020 учебный год.
2. Признать работу летней оздоровительной кампании 2019 года положительной.
3. Отметить педагогов за профессиональный, творческий подход в реализации Программы летней оздоровительной кампании 2019 года «Радужное детство»

Секретарь  
Заведующий

— Манака — О.В.Манакова  
Зданович — О.В.Зданович